

全运会

# 飞碟多向个人赛：“新人”范馨月夺金 名将齐迎登顶

本报综合消息 第十五届全国运动会射击飞碟项目19日在广州飞碟训练中心继续进行。首次亮相全运会的重庆队范馨月以44中夺得女子多向金牌。男子多向决赛中，巴黎奥运会亚军齐迎顶住压力，为山东队再添一金。

在女子多向决赛中，范馨月状态出色，前25靶仅有两次脱靶，以36中的成绩进入最后10枪的金牌争夺战，与她争金的山东队柳珊珊前40靶成绩为34中。在最后10枪的对决中，两名选手均出现两次脱靶，范馨月稳稳守住2中的优势，夺得金牌。

“如梦似幻，(怎么拿下金牌的)我也说不清楚，就是感觉到了，状态就自然地做出来了。”范馨月赛后说。对于首次参加全运会便击败多名国家队选手，她笑言：“可能就是初生牛犊不怕虎，全程都在拼，爱拼才会赢嘛。”

男子多向决赛竞争同样激烈。齐

迎在开局第一组就出现两次脱靶，但随后展现大将风采，迅速调整状态，接下来的四组全部命中，与河南队39岁老将杜宇同以33中进入金牌争夺战。最后10枪的对决，杜宇在第二组第一枪出现脱靶，而28岁的齐迎弹无虚发，以43中夺得个人首个全运会冠军。

“来全运会之前状态一般，从资格赛到决赛一直在拼。”齐迎说，“最后顶住压力，10枪全中，也是因为我真心热爱飞碟这个项目。既然喜欢，就要想办法做到最好。”

齐迎在巴黎奥运会上获得银牌，创造了中国男子飞碟射击在奥运赛场的最好成绩。奥运会后，他状态依旧



稳定，先是摘得2024年世界杯总决赛男子多向冠军，又与张紫熹搭档，在今年世界杯塞浦路斯站上为中国队首夺多向混合团体世界杯冠军。

谈及接下来的目标，齐迎表示：“还是要想尽一切办法去提升技术。”他坦言，飞碟项目偶然因素较多，因此更需要专注过程，“把当下做到最好，结果就顺其自然吧”。

## 世预赛欧洲区直通世界杯正赛 队伍全部确定

本报综合消息 2026美加墨世界杯预选赛欧洲区第一阶段比赛18日收官，12支直通世界杯决赛圈的队伍全部产生。

经过多轮小组赛比拼，德国、瑞士、苏格兰、法国、西班牙、葡萄牙、荷兰、奥地利、挪威、比利时、英格兰以及克罗地亚以各自小组头名身份直接晋级世界杯正赛。

此外，12个小组的第二名外加4支2024-2025赛季欧国联成绩最好的小组头名且未获得世界杯或附加赛资格的球队，将会进入附加赛。

附加赛参赛队伍包括：意大利、丹麦、土耳其、乌克兰、波兰、威尔士、捷克、斯洛伐克、爱尔兰、阿尔巴尼亚、波黑、科索沃、罗马尼亚、瑞典、北马其顿以及北爱尔兰。

世预赛欧洲区附加赛将于明年3月开始。

## 巴拿马、库拉索、海地晋级世界杯决赛圈

本报综合消息 2026美加墨世界杯中北美洲及加勒比海地区预选赛18日收官，巴拿马、库拉索、海地队直通世界杯决赛圈。牙买加、苏里南队作为三个小组中两支成绩最好的小组第二，将参加洲际附加赛。

本轮开始之前，苏里南、库拉索、洪都拉斯队分别位居三个小组榜首，但最终只有库拉索守住了直接晋级的资格。

A组比赛中，巴拿马队主场3:0拿下萨尔瓦多队，抢下小组头名。苏里南队虽然在客场1:3不敌危地马拉队，但凭借进球数多的优势力压C组的洪都拉斯队，拿下一张洲际附加赛门票。

位列B组前两位的库拉索队和牙买加队末轮迎来“生死战”，最终两队0:0战平，库拉索首次晋级世界杯决赛圈。

C组的洪都拉斯队客场挑战哥斯达黎加队，一场0:0的平局让两队双双出局。原本排名小组第二的海地队主场2:0战胜尼加拉瓜队，拿下小组头名，晋级世界杯决赛圈。

## 世界泳联：2026年游泳世界杯将踏上“丝绸之路”

本报综合消息 18日，世界泳联宣布：2026年游泳世界杯系列赛将于明年10月起步，踏上“丝绸之路”。

世界泳联表示，在北美地区举办了2025年游泳世界杯之后，2026年游泳世界杯系列赛将来到亚洲，为2026年12月1日至6日在北京举行的第18届世界短池游泳锦标赛做准备。

作为短池世锦赛的系列达标赛，2026年游泳世界杯首站定于10月1日至3日在阿塞拜疆的巴库举行，这是

阿塞拜疆首次举办世界游泳赛事；第二站将于10月8日至10日在乌兹别克斯坦的塔什干举行；第三站将于10月15日至17日在哈萨克斯坦的阿斯塔纳举行。世界杯三站赛事的总奖金为120万美元。

匈牙利的男子200米仰泳奥运冠军科斯在2025年世界杯三站比赛中，包揽男子50米、100米和200米仰泳的全部9枚金牌，并荣膺2025年男子总冠军。他表示：“我为自己在2025赛季的表现

感到自豪。明年世界杯将在三个拥有深厚历史底蕴的‘丝绸之路’城市比赛，一定会为世界杯增添独特的风采。”

世界泳联主席侯赛因·阿尔-穆萨拉姆表示：“‘丝绸之路’系列赛将突破以往世界杯的常规模式，为世界顶尖游泳运动员开辟新的天地，让他们有机会在当地观众的欢呼和珍视下展开精彩比拼。近年来，紧凑型游泳世界杯的一大亮点在于增进了参赛选手之间的友谊。”

## 杨瀚森创个人NBA生涯得分新高

本报综合消息 美国当地时间18日进行的美职篮(NBA)常规赛波特兰开拓者队主场对阵菲尼克斯太阳队的比赛中，中国球员杨瀚森出战13分钟，得到9分、5个篮板、3次助攻和1个盖帽的数据。

虽然开拓者队最终110:127不敌

太阳队，但杨瀚森在本场比赛的出场时间、得分、篮板、助攻数据都刷新了自己的NBA生涯纪录。

在开拓者队此前的5个客场之旅中，杨瀚森被下放到发展联盟，跟随开拓者队下属球队撕裂之城混音队训练和比赛。与太阳队这场比赛是

杨瀚森时隔8场比赛后再次在NBA常规赛登场。

开拓者队临时主教练斯普利特对杨瀚森的表现给予肯定：“我觉得发展联盟的比赛让杨瀚森更自信了，他在场上和队友有更多的沟通，在更衣室里也更活跃。”

## 三十载信赖相守 74万元理赔践行承诺

——中国人寿保险高效赔付老客户身故保险金

近日，中国人寿保险股份有限公司嘉鱼县支公司顺利办结一笔74余万元的身故理赔案件，以快速响应和贴心服务，履行了对老客户的承诺，也体现了寿险在“资产传承”方面的重要作用。

张女士是中国人寿保险的忠实客户，保险意识较强。早在1993年，她便选择与中国人寿携手，成为公司早期客户之一。2014年，为进一步完善保障，她投保了“康宁终身重大疾病保险”。2021年，张女士不幸罹患重疾，公司在核实情况后

迅速启动理赔程序，及时赔付，为其治疗与康复提供了重要的经济支持。重疾理赔后的几年间，她对中国人寿的服务品质与品牌实力愈加信赖，陆续追加投保了多款理财型保险产品，为家庭资产的稳健规划与代际传承做好了充分准备。

令人遗憾的是，张女士近期因病不幸身故。得知消息后，柜面经理桑雯倩和专属业务经理顾晓燕第一时间上门慰问，向其配偶和女儿致以深切哀悼，并详细说明了理赔流程、所需材料及相关注意事项。

待客户后事妥善办理完毕，业务经理主动陪同家属前往公司，全程协助梳理资料、填写表单，积极帮助办理理赔手续。考虑到家属正处于悲痛之中，公司迅速开启快速理赔通道，各环节高效衔接、专人跟进，在最短时间内完成全部审核，74余万元理赔款顺利划付。此次赔付资金主要来源于客户此前投保的理财型保险，根据合同约定，该笔赔款成功给付其女儿，实现了家庭资产的安全传承。

“从1993年到现在，三十多年的相

伴，中国人寿从来没有让我们失望过。无论是重疾时的及时理赔，还是身故后的暖心陪伴，再加上这笔迅速到账的赔款，都让我们真切感受到保险的温度与力量。”收到理赔款后，客户家属对中国人寿保险嘉鱼县支公司柜面工作人员及业务经理的专业服务和责任担当表示高度赞许。

该起理赔案件的顺利办结，是中国人寿保险秉持“客户至上、诚信服务”理念的生动写照，也充分彰显了寿险在风险保障与资产传承中的重要意义。未来，中国人寿保险将继续坚守初心，以更优质的产品、更高效的服务、更坚实的保障，守护每一位客户的美好生活，让保险所承载的关爱与责任传递至千家万户。

(通讯员 桑雯倩)



爱和责任

保险让生活更美好

咸宁市保险行业协会 主办